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Protokół nr 16/2019 

z obrad XVI sesji Rady Miasta Józefowa, 

która odbyła się 25 października 2019 roku w sali obrad Rady Miasta Józefowa, 

przy ul. Kardynała Wyszyńskiego 1, budynek B 

 

Przed sesją odbyło się uroczyste wręczenie nagród Burmistrza Miasta Józefowa dla 

nauczycieli józefowskich szkół z okazji Dnia Edukacji Narodowej. Ponadto dwóch 

mieszkańców Józefowa otrzymało nagrodę Burmistrza i Dyrektora ICSiR: p. Dariusz Wojda, 

który ukończył Ultra Mirage (bieg na 100 km przez pustynię) oraz p. Ludwik Uzarski –  

- klient józefowskiego ICSiR od początku istnienia ośrodka, uprawiający wiele 

dyscyplin sportowych i propagujący sport wśród wszystkich grup wiekowych. 

 

Ad. 1 – Otwarcie obrad XVI sesji  

 

Przewodniczący Rady Miasta Mariusz Batorski dokonał otwarcia obrad                              

o godz. 15.00, po czym powitał radnych, władze miasta i przybyłych gości.  

W następnej kolejności przewodniczący stwierdził prawomocność obrad. 

W obradach uczestniczyło 14 radnych.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2. 

Dwa wnioski Burmistrza Miasta o umieszczenie projektów uchwał w porządku 

obrad najbliższej sesji stanowią załącznik nr 3.  

Porządek obrad sesji stanowi załącznik nr 4. 

 

Ad. 2 – Przyjęcie porządku obrad 

 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił porządek obrad niniejszej sesji                                          

i poinformował, że w dniu dzisiejszym wpłynął wniosek Burmistrza Miasta                                  

o wprowadzenie do porządku projektu uchwały w sprawie Regulaminu 

dostarczania wody i odprowadzania ścieków dla Miasta Józefowa, w związku z 

wpłynięciem pozytywnej opinii Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody 

Polskie. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wprowadzenie do porządku obrad ww. 

projektu uchwały (pod pkt. 6). 

Rada Miasta w obecności 14 jej członków – jednogłośnie pozytywnie ustosunkowała 

się do ww. zmiany porządku obrad.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. 

Rada Miasta w obecności 14 jej członków – jednogłośnie zaakceptowała porządek 

obrad niniejszej sesji.  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad XVI sesji Rady Miasta Józefowa. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad XV sesji. 



str. 2 

 

4. Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2019 rok. 

5. Uchwała zmieniająca uchwałę Nr 26/VIII/2019 Rady Miasta Józefowa z dnia 4 

stycznia 2019 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2026. 

6. Uchwała w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków dla 

Miasta Józefowa.  

7. Uchwała w sprawie ustalenia regulaminu głosowania w wyborach ławników do 

sądów powszechnych. 

8. Uchwała w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Otwocku na kadencję 

od 2020 r. do 2023 r. 

9. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Józefowa. 

10. Informacja Burmistrza Miasta Józefowa o podejmowaniu działań w ostatnim okresie. 

11. Wolne wnioski. 

12. Zakończenie obrad XVI sesji Rady Miasta Józefowa. 

 

Ad. 3 - Przyjęcie protokołu z obrad XV sesji. 

 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił protokół z obrad XV sesji Rady Miasta i w 

związku z brakiem uwag poddał go pod głosowanie. 

Rada  Miasta w obecności 14 jej członków – jednogłośnie zaakceptowała protokół. 

 

Ad. 4 - Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2019 

rok. 

 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały wprowadzający zmiany 

w tegorocznej uchwale budżetowej i przypomniał, że został on omówiony przez 

panią Skarbnik podczas omawiania materiałów na sesję. 

Do projektu nie zgłoszono pytań ani uwag, w związku z czym przewodniczący 

Rady poddał projekt pod głosowanie. 

Rada Miasta w obecności 14 jej członków – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

116/VIII/2019 w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2019 rok. 

Uchwała stanowi załącznik nr 5. 

 

Ad. 5 - Uchwała zmieniająca uchwałę Nr 26/VIII/2019 Rady Miasta Józefowa z dnia 

4 stycznia 2019 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2026. 

 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały w powyższej sprawie. 

Pan J. Rudnicka poinformowała, że od momentu omawiania materiałów na sesję do 

projektu uchwały wprowadzono 3 nowe przedsięwzięcia:  

1) Plan Gospodarki Niskoemisyjnej, 

2) Projekt miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Trasy 

Nadwiślańskiej - 2 odcinki, 

3) Projekt miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego - Otoczenie ujęć 

wody. 
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Do projektu nie zgłoszono pytań ani uwag, w związku z czym przewodniczący 

poddał go pod głosowanie. 

Rada Miasta w obecności 14 jej członków jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

117/VIII/2019 zmieniającą uchwałę Nr 26/VIII/2019 Rady Miasta Józefowa z dnia 4 

stycznia 2019 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2026. 

Uchwała stanowi załącznik nr 6. 

 

Ad. 6 - Uchwała w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 

ścieków dla Miasta Józefowa.  

 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały w powyższej sprawie i w 

związku z brakiem pytań i uwag poddał go pod głosowanie. 

Rada Miasta w obecności 14 jej członków – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

118/VIII/2019 w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków 

dla Miasta Józefowa.  

Uchwała stanowi załącznik nr 7. 

 

Ad. 7 - Uchwała w sprawie ustalenia regulaminu głosowania w wyborach 

ławników do sądów powszechnych. 

 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwał w powyższej sprawie i w 

związku z brakiem uwag poddał go pod głosowanie.  

Rada Miasta w obecności 14 jej członków – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

119/VIII/2019 w sprawie ustalenia regulaminu głosowania w wyborach ławników do 

sądów powszechnych. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8. 

 

Ad. 8 - Uchwała w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Otwocku na 

kadencję od 2020 r. do 2023 r. 

 

Przewodniczący M. Batorski poinformował, że podczas sesji odbędzie się wybór 

ławników. Wyboru dokonuje się w głosowaniu tajnym.  

Radny W. Glinka – przewodniczący zespołu ds. zaopiniowania kandydatur na 

ławników – odczytał opinię na temat zgłoszonych kandydatur.  

Opinia stanowi załącznik nr 9 do nin. protokołu.  

Z powyższej opinii wynika, że Wiceprezes ds. cywilnych Sądu Okręgowego 

Warszawa-Praga w Warszawie określił liczbę ławników wybieranych przez Radę 

Miasta Józefowa do trzech sądów: 

- Sąd Okręgowego Warszawa-Praga w Warszawie do orzekania w sprawach z 

zakresu pracy i ubezpieczeń społecznych – 1 ławnik, 

- Sąd Rejonowy dla Warszawy Pragi-Południe w Warszawie do orzekania w 

sprawach z zakresu pracy i ubezpieczeń społecznych – 2 ławników, 

- Sąd Rejonowy w Otwocku – 2 ławników. 
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W wyniku naboru zgłosiło się dwóch kandydatów do Sądu Rejonowego w Otwocku. 

Do dwóch pozostałych sądów nie wpłynęła żadna kandydatura.  

Po przeanalizowaniu zgłoszeń zespół stwierdził, że dwie kandydatury spełniają 

wymogi formalne i mogą być rekomendowane Radzie Miasta jako kandydaci na 

ławników do sądów na kadencję 2020-2023.  

 

W następnej kolejności przewodniczący Rady Miasta powołał Komisję Skrutacyjną 

do przeprowadzenia głosowania tajnego, w składzie: radny G. Kruk – 

przewodniczący, radny W. Glinka – członek komisji.  

Wyżej wymienieni wyrazili zgodę na udział w pracach komisji. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej poinformował o zasadach przeprowadzenia 

głosowania. W dalszej kolejności Komisja Skrutacyjna rozdała radnym karty do 

głosowania na ławników do Sądu Rejonowego w Otwocku, opatrzone pieczęcią 

Rady Miasta Józefowa.  

Następnie przystąpiono do głosowania. Po wypełnieniu kart do głosowania Komisja 

Skrutacyjna wyczytała w kolejności alfabetycznej nazwiska radnych, którzy 

podchodzili do urny, wrzucając do niej karty do głosowania.  

Następnie przewodniczący Rady Miasta ogłosił kilkuminutową przerwę w 

obradach, podczas której Komisja Skrutacyjna ustaliła wyniki głosowania i 

sporządziła protokół.  

Po przerwie przewodniczący M. Batorski zwrócił się z prośbą do Komisji 

Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z głosowania na ławników do Sądu Rejonowego 

w Otwocku na kadencję do 2020 r. do 2023 r.  

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z głosowania, który wraz z 

kartami do głosowania stanowi załącznik nr 10. 

W wyniku głosowania tajnego  Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 120/VIII/2019 w 

sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Otwocku na kadencję od 2020 r. 

do 2023 r. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do nin. protokołu. 

 

W trakcie ustalania wyników z głosowania tajnego Dyrektor ICSiR p. J. Kopka 

przedstawiła obecnym nowego Zastępcę Dyrektora ośrodka – p. Konrada Kurka. 

Następnie głos zabrała mieszkanka p. H. S., która powiedziała, że mieszka przy ul. 

Piotra Skargi i zgłosiła prośbę o utwardzenie ul. Szerokiej na odcinku od ul. 3 Maja 

do ul. Piotra Skargi. Mieszkanka powiedziała, że jest to stumetrowy odcinek drogi, a 

po opadach deszczu trudno jest się nim poruszać. Ponadto zwróciła uwagę, że jest 

często uczęszczany przez ze względu na szkołę zlokalizowana przy ul. P. Skargi. 

Przewodniczący M. Batorski powiedział, że ul. Szeroka została zmodernizowana na 

odcinku od ul. Wawerskiej do ul. Zawiszy Czarnego i docelowo w planach jest 

wykonanie odcinka, o którym wspomniała mieszkanka. 

Mieszkanka powiedziała, że w kolejnym etapie planowane jest utwardzenie ul. 

Szerokiej na odcinku od ul. Z. czarnego do ul. 3 Maja.  
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Przewodniczący M. Batorski zaproponował, aby na ten czas wyrównać ww. odcinek 

drogi. 

Mieszkanka powiedziała, że samo wyrównanie nie rozwiąże problemu, bo ulica jest 

zapadnięta. 

Burmistrz M. Banaszek powiedział, że niewykonany jest również odcinek od strony 

ul. Górnej i należy rozważyć tę sprawę, ale w pierwszej kolejności trzeba rozwiązać 

problemy prawne gruntu. 

 

Ad. 9 - Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Józefowa. 

 

Przewodniczący M. Batorski zapoznał obecnych z następującymi pismami: 

- odpowiedź Burmistrza Miasta na wniosek radnej B. Kaczorek zgłoszony podczas 

XV sesji Rady Miasta, dotyczący montażu lustra drogowego przy skrzyżowaniu ul. 

11 Listopada z ul. Sadową, 

- odpowiedzi Burmistrza na pozostałe sprawy zgłoszone przez radnych podczas XV 

sesji (pytanie radnej A. Masik i radnego D. Podolskiego). 

Powyższe pisma stanowią załącznik nr 12. 

 

W dalszej części obrad Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że wpłynęła 

analiza oświadczeń majątkowych złożonych przez władze miasta na początku 

kadencji oraz za 2018 rok, a także pracowników urzędu za rok 2018.  

Następnie przewodniczący poinformował, że przedstawił radnym na piśmie analizę 

ich oświadczeń z prośbą o udzielnie wyjaśnień. 

W wyniku przeprowadzonej analizy u nikogo nie stwierdzono przesłanki do 

podjęcia działań określonych w art. 24h ust. 9 ustawy o samorządzie gminnym. 

 

Ad. 10 - Informacja Burmistrza Miasta Józefowa o podejmowaniu działań w 

ostatnim okresie. 

 

Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Józefowa za okres od 27 września 

2019 r. do 25 października 2019 r. stanowi załącznik nr 13. 

W związku z pytaniami radnych Burmistrz M. Banaszek przedstawił informacje z 

następujących spotkań: 

- spotkanie z firmą LEKARO (kolejne spotkanie związane z rozbieżnościami 

finansowymi przedstawionymi przez firmę), 

- spotkanie z przedstawicielami PKP (spotkanie dot. kolizji z siecią wodociągowo-

kanalizacyjną). 

Burmistrz Miasta opowiedział następnie o debacie pt. „Czyste Powietrze” z 

przedstawicielami sektora bankowego i samorządowców, która odbyła się w 

Poznaniu 9 i 10 października.  
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Ad. 11  - Wolne wnioski. 

 

Radny D. Podolski zapytał, kiedy odbędzie się odbiór sali gimnastycznej przy 

Szkole Podstawowej Nr 1. 

Burmistrz M. Banaszek poinformował, że jest to kwestia kilku najbliższych tygodni. 

Radna M. Jakubowska zwróciła uwagę, że w ostatnim czasie parking przy urzędzie 

miasta jest zastawiony notorycznie samochodami, co utrudnia załatwienie spraw w 

urzędzie. 

W nawiązaniu do powyższej wypowiedzi Burmistrz Miasta powiedział, że 

ustawienie parkometrów wydaje się być nieuniknione. 

 

Ad. 12 - Zakończenie obrad XVI sesji Rady Miasta Józefowa. 

 

Przewodniczący M. Batorski zamknął obrady sesjo o godz. 16.00 i podziękował 

wszystkim za uczestnictwo.  

 

Sporządziła:                                                                         Przewodniczący Rady Miasta Józefowa 

 

Marta Wrońska                                                                                      Mariusz Batorski  


